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V TOMTO VYDÁNÍ:

 eumecb.com/vinci

Vítejte u třetího digitálního newsletteru projektu Erasmus+ VINCI o
nízkouhlíkovém cestovním ruchu. V tomto newsletteru najdete informace
o vývoji realizace projektu od vydání druhého newsletteru. Dozvíte se,
jakých cílů projektu bylo dosaženo a na jakých úkolech partneři projektu v
současné době pracují. Newsletter obsahuje také zajímavé informace o
nízkouhlíkovém cestovním ruchu.

Sada nástrojů pro lektory virtuální & rozšířené reality na podporu
nízkouhlíkového cestovního ruchu & souvisejícího podnikání

www.facebook.com/vincilowcarbontourism

https://eumecb.com/vinci/
https://eumecb.com/vinci/
https://www.facebook.com/vincilowcarbontourism


Všechny výstupy projektu budou zveřejněny na webových stránkách projektu a budou zdarma.

PR4: Elektronická kniha pro školitele o podpoře nízkouhlíkového cestovního ruchu a souvisejícího
podnikání poskytne školitelům a mentorům odborného vzdělávání a přípravy v oblasti cestovního ruchu
návod, jak plánovat, připravovat a poskytovat školení účastníkům odborného vzdělávání a přípravy v této
oblasti a zúčastněným stranám v této oblasti o tom, jak podporovat nízkouhlíkové činnosti v různých fázích
cestovního ruchu. Poskytne také vzdělávací cestu těm, kteří se chtějí stát podnikateli v nízkouhlíkovém
odvětví cestovního ruchu.

PR3: Digital Toolbox to Foster Low Carbon Tourism & Related Entrepreneurship

PR2: Případové studie týkající se aktivit nízkouhlíkového cestovního
ruchu obohacené o virtuální/rozšířenou realitu  
Ve sledovaném období bylo v Zapparu vytvořeno celkem 16 případových
studií zaměřených na cestovní ruch v jeho různých fázích (plánování,
cestování a cílová destinace). Tyto případové studie obsahují kombinaci
textu, obrázků, videí a kvízových otázek. Jsou určeny studentům odborného
vzdělávání a přípravy, zúčastněným stranám v cestovním ruchu a
podnikatelům v oblasti zavádění nízkouhlíkových technologií. Cílem je
poskytnout této cílové skupině zajímavé informace zábavnou formou s
využitím moderních technologií.

PR3: Digitální sada nástrojů na podporu nízkouhlíkového cestovního
ruchu a souvisejícího podnikání
Pro každou z partnerských zemí (Chorvatsko, Česko, Estonsko, Řecko, Malta
a Rumunsko) vypracovalo konsorcium popisný dvoustránkový informační
list obsahující informace o dostupných nízkouhlíkových příležitostech a
aktivitách pro turisty, kteří navštíví danou zemi. 
Obsah školení ve formátu Powerpoint o nízkouhlíkovém cestovním ruchu a
souvisejícím podnikání je rozdělen do celkem osmi modulů vycházejících z
osnov PR1 odborného vzdělávání a přípravy. Obsahuje úvod do
nízkouhlíkového cestovního ruchu; osvědčené postupy ve fázi plánování,
cestování a destinace; zásady a nástroje podporující aktivity s nízkou
uhlíkovou stopou; strategické politiky, národní plány a iniciativy týkající se
nízkouhlíkového cestovního ruchu; podnikatelské příležitosti pro iniciativy v
oblasti nízkouhlíkového cestovního ruchu. Školící materiál je určen všem
zúčastněným stranám v oblasti nízkouhlíkového cestovního ruchu.

Po vytvoření všech výstupů pro případové studie PR2 a informačních listů
PR3 a obsahu školení ve formátu Powerpoint v angličtině začali jednotliví
partneři překládat všechny tyto výstupy do svých národních jazyků, kterými
jsou chorvatština, čeština, estonština, řečtina, maltština a rumunština.
Překladem všech výstupů projektu bude oslovena široká veřejnost v
jednotlivých partnerských zemích, neboť ne všichni lidé mají vyšší úroveň
angličtiny.

Pokrok v projektu 2

https://eumecb.com/vinci/?page_id=6


Zajímavosti z nízkouhlíkového turismu

Setkání v Tallinu 
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Celkový stav projektu VINCI
R2: Případové studie týkající se aktivit nízkouhlíkového cestovního ruchu obohacené o
virtuální/rozšířenou realitu 
R3: VINCI Digital sada nástrojů a její obsah
R4: Elektronická kniha pro školitele
Šíření VINCI
Otázky projektového řízení
Zasedání interního výboru pro vzájemné hodnocení

Třetí nadnárodní setkání partnerů se uskutečnilo 28. dubna 2023 v estonském hlavním městě
Tallinnu, kde sídlí Tallinnské centrum Stockholmského institutu pro životní prostředí. Setkání
se zúčastnili zástupci všech sedmi partnerských organizací. Účastníci tohoto setkání
diskutovali především o již realizovaných částech projektu a o úkolech pro další období.
Hlavními tématy diskuse byly např:

Závěrečné zasedání se uskuteční v prosinci letošního roku v hlavním městě ČR, Praze.

Dvakrát si zkontrolujte, zda je váš suvenýr pravý. Vyhněte se masově vyráběnému oblečení
a plastovým dekoracím, které musely cestovat stejně daleko jako vy. Tričko I <3 NY a klíčenka
s Eiffelovou věží byly s největší pravděpodobností vyrobeny v zámoří na montážní lince.
Jezte místní kuchyni. Zjistěte si, jakými potravinami a nápoji je vaše destinace proslulá a co
je zrovna v sezóně - od zeleniny po víno a kávu. Když dáte přednost těmto produktům před
čímkoli dováženým, podpoříte místní ekonomiku zemědělců a eliminujete vzdálenost,
kterou musí vaše potraviny urazit. Navíc se může stát, že už nikdy nebudete jíst tak čerstvé
jídlo.
Půjčte si vybavení na místě, místo abyste si ho balili nebo kupovali nové. Surfování? Jízda
na lyžích? Noc pod hvězdami? Nejprve se podívejte na možnosti zapůjčení věcí, jako jsou
lyže, surfová prkna a kempinkové vybavení, v místě vašeho pobytu. Ušetříte tak peníze,
spoustu těžkých věcí a pro planetu je lepší, když jednotlivci věci sdílejí, než aby je vlastnili.

Během cestování můžete snížit množství odpadu a uhlíkovou stopu tím, že budete nakupovat a
jíst místní produkty - zboží, které se nemusí opakovaně balit a přepravovat do zámoří, aby se
dostalo na místo určení.

Jezte a nakupujte v místních obchodech

Seznamte se s nízkouhlíkovou turistikou



POZNEJTE              PARTNERY

Tento projekt byl financován s podporou Evropské komise. Tento newletter odráží pouze názory partnerství
VINCI a Komise nenese odpovědnost za případné využití informací v něm obsažených.
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www.its.edu.mt

www.iztzg.hr

www.upb.ro

www.eumecb.com

www.sei.org/centres/tallinn

www.iregio.org

www.drosostalida.org

https://www.its.edu.mt/
http://www.iztzg.hr/
https://upb.ro/
https://sites.google.com/view/mecbeuprojects/home
https://www.sei.org/centres/tallinn/
https://iregio.org/
https://www.drosostalida.org/

